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COMUNE DI ORTONA 
Medaglia d’Oro al Valore Civile 

PROVINCIA DI  Chieti 
 

Verbale di deliberazione della 

Giunta Comunale 
Seduta del  23 novembre  2016  n. 326 

 
OGGETTO:    XVIII EDIZIONE AGROALIMENTA - FIERA NAZ IONALE DEI PRODOTTI 

TIPICI. ADESIONE. PROVVEDIMENTI. 
 

   

L’anno duemilasedici  il giorno 23 del mese di novembre    alle ore 14:00  nella sede comunale in via 

Cavour, regolarmente convocata, si è riunita la Giunta Comunale sotto la Presidenza del   Sindaco, Dr. 

Vincenzo d’OTTAVIO. 

Sono presenti gli Assessori: 

1. Sig.ra LICENZIATO  Francesca 

2. Sig. D’ANCHINI  Tommaso 

3. Sig.  DE  IURE     Domenico 

    3.    Sig. MENICUCCI   Luigi 

Partecipa con funzioni consultive, referenti, di assistenza e verbalizzazione (art. 97, comma 4, lettera a) del 

D.Lgs. 18.08.2000, n. 267) il  Segretario Generale dott.ssa Mariella COLAIEZZI 

Il Presidente, constatato che gli intervenuti sono in numero legale, dichiara aperta la seduta ed invita i  

presenti a deliberare sull’oggetto sopraindicato.  

 
LA GIUNTA COMUNALE 

 
PREMESSO che il Consorzio Fieristico “Lancianofiera” organizza nelle giornate dal 25 al 27 novembre 
2016 la XVIII Edizione di Agroalimenta, Fiera Nazionale dei prodotti tipici, che si svolgerà presso il Polo 
Fieristico di Lanciano; 
RILEVATO che: 

- detto avvenimento sarà un momento di promozione, conoscenza ed esperienza sensoriale che 
assocerà aspetti commerciali a contenuti culturali ed iniziative didattiche; 
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- Nel corso dello stesso saranno allestite aree espositive dedicate alle principali categorie 
agroalimentari quali pasta, olio, vino, miele, pane, birra e formaggi che costituiranno punti di 
incontro per i produttori nonché spazi di informazione per il pubblico; 

- questa Amministrazione nell’intento di promuovere il proprio territorio e le sue eccellenze 
enogastronomiche e agroalimentari, ritiene opportuno aderire all’iniziativa;  

RILEVATO che l’adesione all’evento, che verrà promosso in collaborazione con esperti del settore, 
permetterà di dare risalto alle peculiarità autoctone nei settori enogastronomico ed agroalimentare, con sicuro 
positivo riscontro per le stesse, per le aziende del settore che vi prenderanno parte nonché per il territorio 
ortonese sotto il profilo culturale e turistico, dando pari opportunità alle aziende che lo richiedano di esporre 
in questa prestigiosa vetrina; 
 
RITENUTO che il Consorzio organizzatore ha proposto all’Ente uno spazio espositivo all’interno della Fiera 
consistente in uno stand completamente allestito di mq.16 , al costo  ridotto di €.350 + i.v.a. 22% per l’intera 
durata dell’evento, dove le aziende ortonesi potranno esporre i loro prodotti; 
 
VISTI i pareri favorevoli resi dal Dirigente il Settore Servizi Sociali Culturali e Tempo Libero e dal 
Dirigente del Settore Finanziario espressi ai sensi dell’art. 49 del T.U.E.L. approvato con D.Lgs 18.08.2000, 
n° 267, come risulta dall’allegata scheda che forma parte integrante e sostanziale della presente 
deliberazione; 
 
A voti unanimi 
 

DELIBERA 
 

1) aderire alla XVIII edizione di Agroalimenta, Fiera Nazionale dei prodotti tipici, che si svolgerà 
presso il Polo Fieristico di Lanciano nelle giornate dal 25 al 27 novembre 2016 autorizzando 
l’Assessore al Turismo, Eventi e Manifestazioni, alla sottoscrizione della relativa documentazione; 

2) partecipare con uno stand completamente allestito di mq.16 messo a disposizione 
dall’organizzazione della fiera, al costo omnicomprensivo  di €.350 + i.v.a. 22% per l’intera durata 
dell’evento, dove le aziende ortonesi del settore che ne faranno richiesta potranno esporre i propri 
prodotti; 

3) prenotare per tale necessità la somma di €.427,00 sul capitolo 23104025 del corrente bilancio 2016 
(pren. n.201601051); 

4) dare mandato: 
-  al Dirigente del Sevizi Sociali Culturali e Tempo Libero di predisporre gli atti necessari per la 
partecipazione all’evento; 
- al Dirigente del Settore Attività Tecniche e Produttive di pubblicizzare l’iniziativa tra le aziende 
ortonesi del settore, raccogliendone le adesioni. 

La Giunta comunale, con separata votazione unanime espressa per alzata di mano, dichiara la presente 
deliberazione immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134, 4° comma, del T.U.E.L. approvato con 
D.Lgs. 18.08.2000, n° 267. 

ILSEGRETARIO GENERALE 
F.to M. COLAIEZZI  

IL PRESIDENTE 
F.to  V. d’OTTAVIO  

L’ASSESSORE ANZIANO 
       F.to  F. LICENZIATO  

 
 
 
La presente deliberazione è stata pubblicata all’Albo Pretorio on line del Comune di Ortona – 
www.comune.ortona.chieti.it – e vi rimarrà per 15 giorni interi e consecutivi. 
 
Ortona, 25 novembre  2016 

IL SEGRETARIO GENERALE 
F.to M. COLAIEZZI  
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La suestesa deliberazione è stata dichiarata immediatamente eseguibile. 
 
 Ortona, 25 novembre  2016 

 
IL SEGRETARIO GENERALE 

F.to M. COLAIEZZI  
 


